

## Путешествие в Сказкоград

Недавно уроки русского языка и литературы в нашем классе вели замечательные студентки *Анастасия Андреевна* и *Анна Александровна*, которые учатся на 4 курсе института русского языка им. А. С. Пушкина. На прощанье они устроили нам сюрприз – игру «Путешествие в



Сказкоград». Перед тем, как отправится в путешествие, нас попросили прочесть дома сказки: «Два Ивана крестьянских сына», «Финист – ясный сокол»,

«Марья Моревна», «Летучий корабль», «Царевна лягушка» и «По щучьему велению».

Перед началом сказочной игры, весь класс разделился на команды: Сказочники, Змей Горыныч и Волшебники. Во время нашего путешествия команды соревновались в выполнении разных интересных заданий, участвовали в увлекательных конкурсах. Надо было узнать сказочный предмет или сценку из какой-либо сказки, вспомнить, где встречаются волшебные цифры ...



К нам даже пришёл сам Иван Царевич из сказки «Царевна лягушка»! Мы помогали ему: украшали волшебные стрелы, а в капитанском конкурсе капитаны команд давали ему характеристики и говорили, где они

встречаются.



В конце путешествия все участники получили сладкие призы. Но всё-таки, как в любом соревновании, в этой игре есть и победитель -

команда **Сказочники!** Они получили заслуженные награды - сладкие медали. Второе место у команды **Змей Горыныч**. А третье заняла команда **Волшебники**.

*Спасибо Анастасии  
Андреевне и Анне  
Александровне за  
замечательные уроки, тёплое  
отношение и за чудесный  
сказочный праздник!!!*



*Алиса Гареева, 5 «В» класс*